

LEADER helyi Akciócsoportok közreműködésével
„Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása” VP6-19.2.1.-22-4.-17 kódszámú
„Környezettudatos napelemes kandaláberek beszerzése és kihelyezése Visontán”
elnevezésű pályázat megvalósulása

Kedvezményezett neve:	Visonta Községi Önkormányzat
Projekt megvalósítás helyszíne	Visonta
Projekt címe:	Környezettudatos napelemes kandaláberek beszerzése és kihelyezése Visontán
Projekt azonosítószáma	3328580113
Támogatás összege	1 747 782 Ft

A fejlesztés célja a Visonta, 602 hrsz-ú területen meglévő parkoló, illetve fejlesztendő játszótér megvilágításának, áramszolgáltatói hálózathoz csatlakozás nélkül történő megoldása volt.

A terület a Táncsics utca végén, a gyermek- és közintézmények – óvoda, általános iskola, sportcsarnok, művelődési ház – közelében, a temető mellett található, gyalogosan és autóval is könnyen elérhető. A terület közvilágítása az áramszolgáltatói hálózathoz történő csatlakozás nélkül valósult meg. A Kossuth tér felől ide vezető, 471 hrsz-ú út és a játszótér között sétány épül. E mellé helyeztünk el a sétány nyomvonalát követve 5 db kandalábért, rajtuk a napelemes lámpatestekkel. További 4 db kandaláber épült a parkoló helyek között meglévő zöld szigetekbe.





A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, az Önkormányzat kommunikációjában és működése során esélytudatosságot fejezett ki, nem közvetített szegregációt, előítéleteket.

A projekt megvalósítását helyi vállalkozás végezte, ahol a szolgáltató és a megrendelő közötti szoros földrajzi és társadalmi kapcsolat eredménye az együttműködések kiszélesedése és a helyi gazdaság fejlődése.

A projekt keretén belül a temetőhöz tartozó parkoló közvilágítását, valamint az azzal egy helyrajzi számon lévő Tündéerkert sétányának a megvilágítását valósítottuk meg.



A projekt eredményeként a megvalósítás helyszínén a közvilágítást olyan technológiával oldottuk meg, amely úgy képes energiamegtakarítást elérni, hogy közben mind műszakilag, mind környezetvédelmi szempontból megfelel az előírásoknak. A napelemes kandeláberek a működésük során a nap sugárzását használják fel. Ebből a napelem energiát termel, így a megtermelt, tárolt energia segítségével az esti órákban automatikusan bekapcsol a lámpatest, mellyel a közvilágítással kapcsolatos költségek csökkentése érhető el.

Az elkészült beruházásról projekttábla és együttműködésben megvalósuló kiadvány készült. A település közösségi oldala segítségével is tájékoztattuk a nyilvánosságot.

Visonta Községi Önkormányzat a legjelentősebb helyi közösségformáló, közösségszervező erő. Tevékenységével olyan közösségépítő és közösségmegújító feladatokat lát el, amivel jelentősen hozzájárul a település jelenlegi békés, nyugodt arculatához.

Társadalmi tevékenysége fókuszában a családok, a gyermekek és idősek állnak, ennek megfelelően évről-évre magas színvonalú családi programokat (falunap, majális), a gyermekek számára kézműves- és sportnapokat, táborokat rendez, melyek alkalmával külön figyelmet fordít a környezetvédelemre, a környezettudatos életmód fontosságára, annak fejlesztésére.

A projekt megvalósítása után, a kötelező Önkormányzati feladataink mellett természetesen folytatjuk tovább a jól bevált, sikeres programjainkat és társadalmi közösségfejlesztő munkánkat.

Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő közösségeket szervezünk és támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a térségi rendezvényeken.

Továbbra is fő feladataink között szerepel településünk kulturális, tárgyi és szellemi örökségének megóvása, közösségek fejlesztése, népszerűsítése melyek megvalósításához forrásokat kutatunk fel, pályázatokat nyújtunk be, programokat, tanulmányokat dolgozunk ki.

Továbbra is terveink között szerepel az állami ünnepek, idősek napja, gyerektáborok, település rendezvények színvonalas megszervezése, lebonyolítása.

A LEADER forrásokból elkészült fejlesztésekkel az Önkormányzat még szélesebb körben, még látványosabban, még hatékonyabban, még sikeresebben tudja elvégezni eddigi tevékenységeit.

Visonta Községi Önkormányzat a fejlesztéssel érintett tevékenységről információt szolgáltatott a DMKE HACS részére.

Visonta Községi Önkormányzat 1 alkalommal részt vett a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

| Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

A kiadvány a Visontai Kulturális Egyesület támogatásával készült.
2023.11 hó